

# Бесконечность



**ВЫПУСК № 5**  
Школьная газета  
Государственного  
учреждения образования  
«Средняя школа №8 г. Борисова»

## Сегодня в номере:

Праздник Первого звонка  
Как хорошо учиться в школе?  
Школьные новости  
Кружки и секции в нашей  
школе  
Лента событий  
На заметку



## Месяц сентябрь



Здравствуйте, дни, голубые, осенние,  
Золото лип и осин багрянец.

В. Брюсов



Промелькнуло лето. Наступил месяц сентябрь — пора молодой осени. Сентябрь - самый сказочный и волшебный месяц осени! В сентябре открывает двери школа. И вновь у нее выстраиваются аккуратные девочки с бантами и галантные мальчики с галстуками... Листья, которые некогда были зелеными, становятся красными, желтыми и оранжевыми.

У вас в руках номер нашей школьной газеты «Бесконечность». В газете мы пишем о нашей школьной жизни и интересных новостях....

Вы можете найти в газете разные рубрики. Мы приглашаем к сотрудничеству всех желающих. Пишите, что вас волнует, как сделать нашу школьную жизнь интереснее, содержательнее.

Надеемся, что газета станет вашим добрым собеседником.



БУДЕМ НА СВЯЗИ

**БЕСКОНЕЧНОСТЬ**

<https://8borisov.schools.by>



## Праздник Первого звонка

Как быстро пролетело лето... Вот и наша родная школа расцвела праздничными одеждами и счастливыми улыбками. С праздником! С Днем знаний! Каким он будет, этот новый учебный год? Хочется верить, что для первоклашек Государственного учреждения образования «Средняя школа №8 г. Борисова» он будет таким же ярким и запоминающимся, как линейка, посвященная Первому звонку. А для одиннадцатиклассников, конечно, сложным и немножко грустным. Но это все позже, а пока, так трогательно и приятно смотреть на своих повзрослевших одноклассников и таких родных учителей.



Традиционно в этот день школьники услышали много напутственных слов и пожеланий. Главными виновниками праздника стали первоклашки, которые появились на линейке, крепко держа за руку своих первых учителей: Кулажину Наталью Михайловну, Острикову Наталью Олеговну, Стаин Юлию Викторовну, Тарасенок Ольгу

Викторовну. Весело и задорно вручила первоклашкам «золотой» ключ от дверей в «Страну знаний» героиня мультфильма «Сказочный патруль» Аленка, а они в ответ, волнуясь, дрожащими голосами, прочитали свои первые стихи в школе.

Торжественной линейкой, посвященной Дню знаний, начат отсчет мероприятий в рамках празднования 100-летия учреждения. Символичным стало рождение в этот год новой традиции: в знак мира, добра и удачи учителя и учащиеся первых и одиннадцатых классов, а также директор учреждения выпустили белых голубей в бескрайнее небо родной Беларуси. Ведь с древних времен славянские народы верили, что тот человек, который выпустил в небо птицу, обязательно будет счастлив, и удача всегда будет ему сопутствовать.



Как голубь устремляется в небо, так и школа устремляется вперед, в новый учебный год, в новую жизнь, вперед за мечтой!



## Как хорошо учиться в школе?

Школа является важной частью вашей жизни. Она помогает определиться, чем вы хотите заниматься в будущем. От уровня нашей образованности зависит очень многое.

Самым сложным моментом в обучении является первый шаг, начало процесса. Признайтесь себе, как часто бывало так, что вы оттягивали домашнее задание до последних часов своего бодрствования? Наверное, частенько, ведь всегда находятся дела, которые кажутся важнее домашней работы. Прежде всего необходимо изменить отношение к урокам. Урок – это не просто 45 минут. Если быть внимательным на уроке и стараться запоминать слова учителя, то на домашние задания будет уходить намного меньше времени.

Боритесь с ленью. Главной причиной отсутствия желания является банальная лень. Домашняя работа может оказаться делом на 15 минут, но за нее ведь нужно сесть и начать делать то, чего делать не хочется. Чем быстрее вы поборите в себе лень, тем быстрее начнете хорошо учиться.

Найдите мотивацию. Для того чтобы улучшить свою успеваемость, вы должны, прежде всего, осознать, для чего вам все это нужно, постарайтесь найти себе стимул или мотивацию для действий. Она может быть самой разнообразной. Прежде всего, если вы учитесь в школе, это может быть желание поступить в хороший вуз. Другой пример – интересная работа. Сейчас очень сложно найти по-настоящему интересную работу, за которую будут платить довольно неплохие деньги, если вы недостаточно образованы.

Важно помнить, что мотивация должна по-настоящему вас вдохновлять. То есть, вы должны найти нечто такое, что поможет вам встать с кровати и пойти учиться. Зачастую это сделать довольно проблематично. Так как мешают лень. Помните, что мотивация не может появиться специально. Прислушайтесь к вашим чувствам. Чего вы хотите больше всего. К чему вас тянет. И продолжайте развиваться в этой сфере. Если вы не знаете, чего хотите, то можно обратиться за советом к своим друзьям и родителям. Да, их точка зрения может отличаться от вашей, но вы наверняка получите направление, которое поможет вам развить ход мыслей.

Высыпайтесь. Выделите достаточно времени на сон. Если на носу важный день (проверочная, контрольная), вам может показаться, что лучшей идеей будет позаниматься и доучить все в ночь перед экзаменом, но это не так! Хорошо высыпайтесь по ночам, чтобы у вас были силы на учебу, так как если не будет сил, вы не сможете вспомнить и применить свои знания. Попробуйте ложиться и вставать в одно и то же время.

Правильно распоряжайтесь своим временем. Планируйте, как проведете день:



## «БЕСКОНЕЧНОСТЬ» ∞

Школьная газета ГУО «Средняя школа №8 г. Борисова»  
НЕТ ПРЕДЕЛА НАШИМ ВОЗМОЖНОСТЯМ

когда нужно поесть, сколько по времени будете собираться, сколько займет дорога до школы, когда вернетесь с занятий. К примеру, попробуйте сразу после занятий не садиться за компьютер и проводить так время до позднего вечера, а сразу после школы поесть и сделать уроки. Такой режим дня наиболее продуктивен: после школы вы еще не успеете расслабиться и сможете быстрее выполнить необходимые задания, что увеличит количество вашего свободного времени для отдыха и досуга вечером.

Соблюдайте баланс между учебой и развлечениями. Если вы действительно хотите преуспеть в учебе, вам придется урезать время, которое вы тратите на развлечения. Расставьте приоритеты и подумайте, какой сфере нужно уделять больше времени и внимания. Помните, что образование сейчас для вас важнее всего.

Выполняйте задания от «сложного» к «простому». Начните с тех заданий, которые являются для вас самыми сложными. Когда вы начинаете выполнять домашнюю работу, ваше сознание загружено меньшим количеством информации, поэтому напоследок лучше оставить несложные и небольшие задания, с которыми вы справитесь быстро и легко. К тому моменту, как вы устанете, останется выполнить самые простые задания.

Чтобы обучение проходило интересней, покупайте тетради с красивыми обложками, ведите удобные и яркие блокноты и используйте разноцветные стикеры для напоминаний. К примеру, выбирайте ручки или обложки для книг не только по принципу удобства и практичности, но и по принципу привлекательности. Ведь вещами, которые нам нравятся, мы пользуемся чаще.

Делайте перерывы. Если вы занимаетесь в течение нескольких часов, каждые полчаса делайте пятиминутный перерыв. Короткий отдых позволяет лучше усваивать материал и концентрировать внимание.

Делайте физические упражнения и зарядку.

Будьте уверены в себе. Уверенность возникает вследствие тяжелого труда и крепких знаний. К примеру, вы же не сможете с уверенностью считать, что знаете алгебру, не умея считать. Укрепляйте базовые знания и будьте открыты для изучения нового.

Изучайте предметы по очереди, не стоит браться за все сразу. Не бойтесь не успеть что-то не сделать.

Если нужно, читайте вслух. Иногда, слушая свой собственный голос, проще запоминать информацию.

Надеемся, все перечисленные советы помогут вам, уважаемые школьники, хорошо учиться. Впереди у вас еще много препятствий, и если вы справитесь с такой проблемой, как лень, в дальнейшем вам будет намного проще в любых ситуациях и делах. Напоследок хочется подчеркнуть: самый главный секрет хорошей успеваемости – инициатива. Попробуйте, и у вас непременно все получится!



## «Все на старт!» - праздник спорта и здоровья



Великая ценность каждого человека – здоровье, а лучшая пропаганда здорового образа жизни – это занятия физической культурой и спортом. Очередным подтверждением тому, что в Республике Беларусь этому уделяется много внимания, стала организация областной акции «Минщина спортивная». В рамках

акции в Государственном учреждении образования «Средняя школа №8 г. Борисова» организован традиционный спортивный праздник «Все на старт!», посвященный началу учебного года. 7 сентября в напряженной спортивной схватке встретились команды 2-5 классов.

Программа праздника была довольно насыщенной. Командам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы, где они смогли проявить свои спортивные навыки. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали членов команды настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. На стадионе учреждения царили смех, шум и веселье. Все были счастливы! А счастливые от восторга глаза – лучшая награда всем организаторам праздника...

Спорт – это жизнь!

Это легкость движения.

Спорт вызывает  
у всех уважение.

Спорт продвигает  
всех вверх и вперед.

Бодрость, здоровье  
он всем придает.

Все, кто активен  
и кто не ленится,

Могут со спортом  
легко подружиться!



«Спорт – это биение твоего сердца, твоё дыхание, это твой ритм жизни...»

«Главное — не победа, а участие» (Девиз спортсменов-олимпийцев)

Пьер де Кубертен

## Ориентир – 2019

14 сентября в лесном массиве агробиологической станции «Зеленое» Минского района состоялся традиционный ежегодный географический слет «Ориентир», организуемый кафедрой географии и методики преподавания географии Белорусского государственного педагогического университета имени Максима Танка.

Участником слета в этом году стала и команда Государственного учреждения образования «Средняя школа №8 г. Борисова» под руководством молодого педагога Владислава Желнеровича.



Программа слета предполагала 2 блока соревнований: спортивный (полоса препятствий, спортивное ориентирование) и творческий (конкурс лесной кухни и визитная карточка).

Как в спортивной, так и в творческой составляющей слёта, развернулась довольно острая борьба за зачётные очки и секунды. Совершенно неожиданно для организаторов и участников в полосе

препятствий самыми быстрыми и наиболее точными оказались ребята из нашего учреждения! В спортивном ориентировании они оказались вторыми, уступив буквально несколько секунд победителям.

После спортивной части соревнований пришло время творческих конкурсов. И здесь учащиеся Борисовщины оказались лучшими, удивив членов жюри креативным, нестандартным выступлением!

По итогам 8-ого Географического слёта «Ориентир» команда средней школы №8 заняла второе общекомандное место.

**Поздравляем!**



## Кружки и секции в нашей школе

С начала сентября в нашей школе возобновили свою работу кружки и секции. Ребята могут попробовать свои силы в музыкальных и художественных студиях, спортивных секциях. Часто те, кто посещает эти секции и кружки, участвуют в подготовке общешкольных дел, представляют нашу школу в различных конкурсах.

### Вот полная информация о кружках и секциях школы:

«Конфетти» (вокал) – актовый зал, руководитель: Страшинская М.И.

Понедельник, пятница – 15.00 – 15.45

«Гармония» (хореография) – актовый зал, руководитель: Страшинская М.И.

Среда, пятница - 12.45 – 13.30

«Вкусняшка» – кабинет 112, руководитель: Зубик И.В.

Понедельник, пятница – 15.00 – 15.45

«Юный правовед» – кабинет 241, руководитель: Волкова С.Л.

Среда, пятница – 12.45 – 13.30

«Моделька» - гимнастический зал, руководитель: Рябенякая А.В.

Понедельник, пятница – 12.00 – 14.00

«Шахматы» - кабинет 113, руководитель: Лебедев П.Г.

Четверг – 12.00 – 13.00

«Футбол» - руководитель: Пивень А.М.

Понедельник – 19.30 – 21.00, среда – 15.00 – 15.45

«Волейбол» - руководитель: Лебедев П.Г.

Среда – 19.30 – 21.00

«Детский фитнес» - руководитель: Гринь В.Л.

Четверг - 19.30 – 21.00

«Туризм и спортивное ориентирование» - руководитель: Петрович М.Н.

Суббота – 14.00 – 17.00

«БьютиБоди» - руководитель: Мусиенко О.Ю.

Понедельник, пятница - 19.30 – 21.00

### Объединения по интересам учреждений дополнительного образования.

«Шашки» - кабинет 241, руководитель: Соловьев С.В.

Понедельник, четверг – 15.00 – 17.00

«Шахматы» - кабинет 241, руководитель: Соловьев С.В.

Вторник, пятница – 15.00 – 17.00

Театральный коллектив «Чукокола» - руководитель: Никифоренко С.В.

Вторник, пятница – 16.00 – 17.00, (кабинет 321)

Суббота – 10.00 – 13.00 (кабинет 202)

Хореография – гимнастический зал, руководитель: Гурбо П.В.

Вторник – 12.00 – 14.00, четверг – 12.00 – 13.00

Пятница – 17.50 – 19.50, суббота – 11.00 – 16.00



## Лента событий

### День белорусской письменности - 2019 в Слониме

Один из древних культурных центров Беларуси – Слоним – впервые принимал праздник белорусской письменности, который проводится ежегодно в первое воскресенье сентября. Концепция праздника предусматривает показ единства белорусского печатного слова с историей и культурой белорусского народа, отражение исторического пути письменности и печати в Беларуси.



В дни праздника на центральной площади Слонима торжественно открыли памятник легендарному Льву Сапеге – государственному и военному деятелю, дипломату и политическому мыслителю, одному из создателей Статутов Великого княжества Литовского. Одной из кульминаций закрытия праздника стала передача эстафеты проведения Дня белорусской письменности. Следующей столицей фестиваля национального слова в 2020 году станут Бельничы (Могилевская область) – древний "город белых ночей", родина известных творческих личностей, "поклонное место" христиан Беларуси и мира. Кстати, как и Слоним, столетия назад город над Друтью тоже находился под покровительством канцлера Льва Сапег.

### Легкоатлетический матч США – Европа в Минске

В Беларуси 2019 год выдался богатым на знаковые спортивные события. Легкоатлетический матч Европа-США проходил 9-10 сентября на минском стадионе "Динамо". Приняло участие в состязаниях около 350 атлетов, в том числе 10 белорусов.



### День библиотек в Беларуси

Каждый год 15 сентября все библиотекари Беларуси отмечают профессиональный праздник. День библиотек празднуется с 2001 года. Дата приурочена ко дню основания Национальной библиотеки Беларуси. За окном 2019 год – время информационных технологий, когда большая часть человечества перешла на электронные книги.



Ценовой фактор доступности новейших гаджетов позволяет охватить весь библиотечный фонд мира, однако это все же не может заменить «тихий шелест страничек бумажной книги». Библиотеки по-прежнему пользуются популярностью и для многих остаются единственной возможностью ознакомиться с необходимым массивом информации.

## На заметку

Октябрь славится своим количеством праздников: это и День Учителя, и День Матери, и Международный день улыбки...

О пользе улыбки знают, наверное, все. Улыбающиеся люди выглядят моложе, живут дольше и располагают к себе окружающих. Поэтому неудивительно, что в мире существует такой праздник, как День улыбки. Удивительно то, что появился он лишь в 1999 году. «Сделай доброе дело. Помоги появиться хотя бы одной улыбке» - девиз Международного дня улыбки, который отмечается в первую пятницу октября.



Наши учителя каждый день с нами. Порой мы проводим с ними даже больше времени, чем с родителями. Наши учителя не просто дают нам знания, не просто задают и проверяют домашнее задание. Они закладывают в нас основу того, кем мы станем в будущем.

Поэтому в профессиональный праздник наших дорогих педагогов — День Учителя, который отмечается в нашей республике ежегодно в первое воскресенье октября, не забудьте сказать слова истинной благодарности тем людям, которые выбрали эту сложную, ответственную, но в то же время нужную профессию.

Еще один не менее значимый праздник октября - День матери. Праздник, который призывает каждого обнять самого дорогого человека на Земле — маму. К сожалению, мы не всегда даём понять нашим мамам, как много они для нас значат. Поэтому 14 октября у каждого из нас есть возможность сказать мамам о своей любви и благодарности. Обнять и подарить ей ласковые слова, добрые поступки и проявить свою заботу, ведь нет никого, кто любил бы нас сильнее, чем мама, кто отдавал бы столько сил и заботы нам, своим детям.

